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SALA DAS SESSOES 28 DE ABRIL DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM Dtr
CARVALHO.
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Conrpareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 28 de abril
de 2016, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. Joao Pessoa/RN, 28 de abril de 2016.

ffi,ffi
*F$F+Ê'





.H#í

ffiÍ'EST{)O DO RIO GRANDE DO NORTE
cÂmnn,r MUNICIPAL Df, cEL. JoAo pESSoA/Rr\

"o"o"'%I*'Xil3i,:;d,33f,AUGUSro"
RUA: ALCIDES !'IANA N'. 210 - CENTRO

TEL, FAX: 3357.0119 E-mail:camaracjp@hotmail.com

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa,iRN, ata da 11o

(decima primeira) sessão ordinaria da 52" (quinquagesirna segunda)
legislatura do 1o semesffe do ano de 2016 da Cârnara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas deste dia 28 (vinte oito) de abril de

2016, nesta Cidade de Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se no paiácio
Vereador "Jose augusto" com sede própria no Pleniirio Vereador Agnelo de

Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João
pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco RobeÍo Amorim de

Carvalho. Secretariados pelos Vereadores: Alzeni Rufmo de Carvalho e

Jose Alves de Lima. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Alexandre Jose de Sousa, Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio
Lima de carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro
Caboclo da Silv4 Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima.
Estando ausente na sessão o seguinte Vereador: Elenio Ueliton de

Carvalho. Verificando o no. De quórum Regimental o Sr. Presidente declara
aberta a presente sessão em seguida registra a presença do Enfermeiro
Rafael Moreno, a diretora da Maternidade Neide Sampaio e Artur Caboclo.
Em seguida o Sr. Presidente determina a 1o Secretária pra Fazer a leitura
da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme é

submetida a votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: em
seguida o Sr. Presidente apresenta um Projeto de lei de n" 001/2016 do
vereador Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior e em seguida o Sr.

Presidente determina o auto do Projeto de Lei para fazer a leitura. Projeto
de Lei no 00112016. QUE DISOE SOBRE A REDUÇAO DA CARGA
HORARTA DE 40 (QUARENTA) IIORAS SEMANAIS PARA 30
(TRINTA) HORAS SEMANAIS, DOS PROFICIONAIS DE
ENFERMAGEM, COMPREENDENDO AS SEGUINTES FT]NÇOES
(ENFERMEIRO, TERCNICO DE ENT'ERMAGEM E AUXTLIAR DE
ENFERMAGEM), PERTENCENTES AO QUADRO DE
FUNCIONARIOS DO MUNICIPIO DE CORONEL JOAO
PESSOAIRN, E DA OUTRAS PROVTDENCIAS. Após a leitura O Sr.

Presidente submete o Projeto de Lei no 001/2016 em discussão. Em seguida
o Sr. Presidente facultou a palavra. Usou da palavra o Vereador Jose
Severiano de Figueiredo Maia Junior que fez sua explanação e justificativa
sobre o Projeto de Lei. Em seguida o Vereador.Iose Alexandre de Souza
usou da palavra e pede dispensa do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei
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n'001i2016. Tambem usou da palawa a Vereadora Alzeni Rufino de
Carvalho e pede Visto ao projeto de Lei no 001/2016. E tambem parabeniza
o Vereador Jose Severiano pelo Proieto de Lei no 00112016 que é de suma
importância para os funcionarios da saúde. Usou da palavra o Vereador
Antônio Lima de Carvalho, salda a todos os colegas Vereadores e registra a
presença de todos os visitantes, e parabeniza o Vereador Jose Severiano
pelo Projeto de Lei n" 001/2016. Usou da palawa o Vereador .Iaciro
Caboclo da Silva que se manifestou dando sua opinião diante do Projeto de

Lei no 001/2016 e quero dizer da importância do Projeto de Lei do
Vereador Jose Severiano que e de muita importância do funcionalismo do

município do funcionalismo da Saúde uma mea que é a podemos dizer
assim a mais importante do municipio e necessariamente os funcionririos da
Saúde merece aplausos tambem do Projeto do Vereador Jose Severiano.
Em seguida o Sr. Presidente submete o pedido de dispensa do Parecer da
Comissão do Vereador Alexandre Jose de Souza e o pedido de visto da
Vereadora Alzeni Rufino. Sendo 03(três) votos a favor do pedido de

dispensa do Parecer, votaram a favor os Vereadores: Jose Alves do
Nascimento, Jaciro Caboclo da Silva e Jose-5,ev§{iano de Figueiredo Maia
Junior e 0l luma) abstençâo do Vereado(Toinho\Aprovado o pedido de
Despensa do Parecer da Comissào. votgção-do/pedido de visto sendo
02(dois) votos a favor ao pedido de visto. Votaram os Vereadores: .Iose

Alves de Lima e Francisco Roberto Amim de Carvalho e 01 (uma)
abstenção do vereador Antônio Lima de Carvalho. Ordem do dia: O Sr.

Presidente submete em discussão o Projeto de Lei n" 001/2016 QUE
DISOE SOBRE A REDUÇAO DA CARGA HORARIA DE 40
(QUARENTA) HORAS SEMANAIS PARA 30 (TRTNTA) HORAS
SEMANAIS, DOS PROFICIONAIS DE ENFERMAGEM,
COMPREENDENDO AS SEGT]INTES FUNÇOES (ENFERMEIRO,
TERCNICO DE ENFBRMAGEM E AUXTLIAR DE
ENFERNI]{GEM), PERTENCENTES AO QUADRO DE
FUNCIONARIOS DO MUNICIPIO DE CORONEL JOAO
PESSOA/RN' E DA OIITRAS PROVIDENCIAS. Após a discussão
ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deçlara
encerrada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu,



"ffi
1sÊif.-ESTADO DO RIO GRANDE DO NORT]I

CÂMARA MUNICIPAL Df, CEL. JoAo PEssoA/RN
PALACIO VEREADOR "JOSE AUGUSTO"

CNPJ: 24.517.310/0001-46
RUA: ALCTDES VIANA N",210 - CENTRO

TEL, FAX: 3357.0119 E-mail:camaracjp@hotrnail.con

Marcia Greiga Nunes, lawei a presente ata, que vai por rrim assinada e
pelos vereadores presentes.

Pres, dente

Secretária

1o. Secretiírio

Cel. João Pessoa/RN, 28 de abril de 2016.






